



创历史同期最好水平,增速为长三角地区第一

安徽公布上半年货物贸易进出口“成绩单”

“日前,记者从省政府新闻办召开的发布会上获悉,上半年我省货物贸易进出口总值3205.7亿元,创下历史同期最好水平,比去年同期增长三成多。”

■ 记者 王玮伟

增速为长三角地区第一

从发布的数据来看,上半年,我省货物贸易出口1862.9亿元,增长34.5%;进口1342.8亿元,增长27.7%。总体增速高于全国4.4个百分点。

从整体排名来看,上半年,我省进出口总值在中部、全国分别排名第2、第13位。进出口总值占长三角地区的4.9%,比去年同期提升0.3个百分点,增速为长三角地区第一。6月当月,安徽省进出口总值在中部、全

国分别排名第1、第12位。

合芜铜三市进出口占近七成

发布会上,合肥海关关长辛建民介绍,合肥、芜湖、铜陵三市货物贸易进出口占比近七成,宿州、淮北、淮南、滁州、蚌埠五地市增速超过50%。

同时,对外开放平台带动作用明显,自贸试验区进出口增长1.4倍。上半年,海关特殊监管区域合计进出口510.9亿元,增长46.3%。合肥经开区综保区进出口329.9亿元,占海关特殊监管区域进出口总额的64.6%。

“一带一路”沿线国家进出口增长迅速

在全球受疫情影响、世界经济衰退、外贸面临较大下行压力的形势

下,上半年安徽对外贸易实现逆势上扬。前三大贸易伙伴分别为欧盟、美国、东盟,尤其对“一带一路”沿线国家进出口快速增长。对前三大贸易伙伴分别进出口418.9亿元、418.5亿元、363.1亿元,分别增长30.5%、16.8%、37.6%。

同期,对“一带一路”沿线国家进出口829.2亿元,增长46.2%;对RCEP贸易伙伴进出口总值为858.1亿元,增长17.3%;对拉丁美洲进出口520.1亿元,增长45.1%;对非洲进出口151.8亿元,增长31.7%。

从出口产品来看,机电产品出口比重提升,液晶显示板、汽车出口成倍增长。上半年,机电产品出口1180.6亿元,增长45.8%,占出口总值的63.4%;高新技术产品出口540亿元,增长41.1%,劳动密集型产品出口284.9亿元,增长7.3%。

大乐透1043万大奖喜降芜湖

星报讯(记者 江锐) 7月17日晚,体彩大乐透第21081期的中奖号码为:前区“05、13、24、29、35”,后区“07、08”,本期全国共中出2注一等奖,我省芜湖彩民揽获1注一等奖,中奖总金额为1043万元。

这是继芜湖繁昌彩民凭借一张8元单式票幸运中得951万大乐透大奖之后,仅仅相隔9期,大乐透头奖再次光顾芜湖福地,真可谓彩运连连。据了解,这注大奖出自于芜湖市旭日天都四组团门面房3404004023体彩门店,中奖彩票是一张票面金额为336元的“8+3”复式票,除中得1000万元头奖,还中得二等奖2注、四等奖15注、五等奖30注及若干小奖,奖金合计为1043万元。当晚开奖后,大乐透奖池滚存到8.07亿元。

合肥市夜间经济消费季启动

星报讯(柳思铭 记者 沈娟娟) 7月16日晚,2021年合肥市夜间经济消费季在包河区罍街正式启动,罍街全国夜间经济示范街也正式授牌,拉开“十四五”开局之年展现合肥夜间经济魅力的崭新序幕。

本次夜间经济消费季活动以“政府引导、企业参与、市场运作”为原则,围绕“夜购、夜品、夜游、夜赏、夜健”五大场景,依托现有特色街区、商业综合体、文体场馆等,开展系列夜间经济促消费活动,探索城市发展新动力,深挖消费供给新潜力,培育消费新热点,全面发展合肥市夜间经济。

以7月16日晚的启动仪式为起点,在7至9月份,合肥市夜间经济消费季将持续推出“夏日夜嗨购、‘吃播’不打烊、精品夜游季、深夜有文艺、夜健夏日行”五大主题50余场重点活动,同时引入银联惠民补贴,在丰富市民夜生活的同时也带来多种优惠。

打造焦岗湖品牌 融入长三角发展

星报讯(徐瑞成 刘银昌 赵永莉 特约记者 吴传贤) 融入长三角,发展大旅游,这是淮南市毛集实验区工委管委坚定不移的发展战略。

2020年12月,毛集实验区管委会与浙江永康市人民政府签订框架协议,就加强文化旅游交流合作等4项内容建立合作机制,定期组织联合招商、项目推介、银企融资等活动,促进两地文化旅游高质量衔接。

2021年6月17日至19日,毛集实验区工委主要负责同志率队赴浙江招商,招商组实地考察了中国(杭州)5G创新园、杭州岁丰信息技术有限公司、浙江水马环保科技有限公司、千岛湖下姜村、杭州千岛湖发展集团有限公司,深入洽谈,寻求合作。2021年5月14日,毛集实验区管委主要负责同志率队走进杭州,举办推介会,来自杭州温州商会、上海、苏州等地40余家企业参加,让长三角了解毛集的发展先机,共商文旅发展大计。

站在“两个一百年”奋斗目标的历史交汇点上,毛集实验区深入开展“高质量发展,我们怎么干”大讨论活动,这不仅解决认识论,让实验区做好文旅发展的“判断题”,更给出方法论,让实验区做好文旅发展的“实践题”。该区依托焦岗湖得天独厚的天然资源,以国家级旅游度假区、国家5A级旅游景区、国家全域旅游示范区“三区联创”为引领,倾力打造安徽一流、长三角知名的文化旅游目的地。

星报邀您免费看韩再芬新作 大型原创无场次黄梅戏《不朽的骄杨》合肥上演



演剧目,由安徽再芬黄梅文化艺术股份有限公司创排,韩再芬领衔主演的大型原创无场次黄梅戏《不朽的骄杨》将于7月21、22日在安徽大剧院上演。

该剧以革命烈士杨开慧为主人公,用传统黄梅戏曲的风格,现代叙事的手法,把杨开慧短暂而伟大的一生,用“历史画卷整体展现,分册剖析细节”的形式,以无缝链接的舞台呈现手段,把14岁的杨开慧、19岁的杨开慧及27~29岁的杨开慧在革命道路上,从芳华初现,成长成熟,到作为毛泽东坚贞的妻子,对革命事业无限忠诚……以新的视角,展现了杨开慧跟随毛泽东革命,直到光荣牺牲的历程。

《不朽的骄杨》是一部表达革命

浪漫主义的戏曲。2020年,《不朽的骄杨》入选了全国“庆祝中国共产党成立100周年舞台艺术精品创作工程”——“百年百部”创作计划。为了让更多喜爱黄梅戏的读者能现场看戏,本报联合再芬黄梅艺术剧院,每场戏邀请30位读者免费欣赏。名额有限,先到先得。

演出时间:7月21~22日 19:40

地点:安徽大剧院

报名方式:下载掌中安徽app或关注市场星报微信公众号(scxb123),在评论区留言报名。我们会从中抽取(每场)30位幸运读者,并联系中奖者。

温馨提示:被选中的读者请留下姓名和联系电话,找市场星报社工作人员领取门票。

中央媒体看安徽

合肥蜀山专业调解“疑难杂症”

7月18日,《法治日报》头版头条刊发《合肥蜀山专业调解“疑难杂症”》,报道安徽省合肥市蜀山区矛盾纠纷多元调处中心与13家行业组织、调解机构及单位合作共建,实现公共法律服务、诉调对接、诉讼服务功能融为一体,从源头上减少诉讼增量,促进矛盾纠纷有效化解和预防。

建筑工程款项存争议,资深的造价工程师来核算;医疗损害赔偿难定责,对口专业医师进行梳理分析;业主与物业公司闹矛盾,物业协

会的法律顾问驻场释法说理……这些不同领域的“专家”,在安徽省合肥市蜀山区矛盾纠纷多元调处中心都有一个共同的身份——调解员。

记者了解到,目前,蜀山区矛调中心已与13家行业组织、调解机构及单位合作共建,下设道交事故、造价工程、医疗纠纷等12个专业调解工作室,负责诉前调解,并进驻4个速裁团队与调解组织、调解人员深入对接,实现公共法律服务、诉调对接、诉讼服务功能融为一体,从源头

上减少诉讼增量,促进矛盾纠纷有效化解和预防。

蜀山区法院还在矛调中心设立4个速裁团队,在参与诉前调解工作的基础上,与调解组织深入对接,对调解成功的,根据当事人要求进行司法确认或由对接速裁法官出具调解书,对诉前调解未成而进入诉讼的,则及时依法作出审理。去年,矛调中心受理诉前调解案件8554件,其中专业调解室调解成功1311件,速裁团队调解成功1344件。